Sdilyta myohempdd larvella tai kaylldjaa varten.

STCC .

SAHKO POYDAN
KASAUS- & KAYTTOOHJE

Lue kasaus- & kdyttéohje ajatuksella lapi
— ennen kasaamista

e —————

N\

Poytélevy myyddéan erikseen



TARKEAA TIETAA & MUISTAA

Huolehdi ettei poydédn ympadrilld ole esteitd kun sitd
nostetaan/iasketaan ja ettel se osu seinfin. Huolehdi ett4d johdot
riittdvét kun pdydéan korkeutia sdddetddn.

Tédmd pdytéa el ole lapsia varten. Huolehdi etteivat he kayta
sdétimid tai johtoja ilman valvontaa.
Huomioi mm. puristumisvaara ja sahkoiskut.

Muista etteivél sdhkdiset osat pida nesleista. Valtd siis
poydén kastumista ja kostumista. Vain sisakayttéon.

Alé pidé poydan alla mitaédn miké on yli 50 cm korkea.

Ald pura mitéén osia (jalkoja, ohjainyksikkdé tai kdsiohjainta)
koska slind on sdhkéiskun vaara.

Péyté on suunntteltu siten, etta moottoria vor kayttaéa
yhtajaksoisesti 2 min., jonka jalkeen on 18 min. tauko.

Sdhkokatkon sattuessa tai mikdli johto irtoaa
— resetointi/nollaus voi olia tarpeen. Resetointi tapahtuu

ALAS-nappia painamalla. Poytd menee alas ja vield nytkéhtdd ja

palaa takaisin minimikorkeuteen.

SIS>PIPIPIP

SI-20- 21 2 2 Nl —

PURISTUMISVAARA! ALA KOSKAAN LAITA SORMIA TAI KASIA VALIIN!

Tdssd sdddettavassd sahkopoydan rungossa on sahkolléd toimivat moottorit

ja se on tarkoitettu kadytettdvaksi kuivissa sisdtiloissa.

Poytdd voi sddtda ergonomisesti kullekin kdyittdjélte sopivalle
tydskentelykorkeudelle.

Korkeudensddtoalue: 585 —-1235 cm
Lattiavasteen koko: 50 x 50 cm
Kannen suosituskoka: 60 x 80 cm
Nopeus: 40 mmys
Kantokyky: 70 kg (kannen kanssa)
Toimintasykli: 10 % max. 2 min ON, 18 min OFF
Pehmed ldhté/pysdhdys
Sdéddetidvat jalkatatlat




TARVITTAVAT TYOKALUT

"ﬂ“m

= TP
“T S i
H‘H:‘:ﬁ- L-:-‘-_/l 2
4 mm kuusiokoloavain tistipadruuvimeisseli Rullamitta
(kuuluu pakettiin) jaltar ruuvinvdadnnin

OSAT

B aor—f—

10y “@
[Osa maara Osa maara Osa maara
Bl Nostopilari 1 Lattiavaste 1 M6x14-koneruuvi 4
A Ohjainyksikkd 1 B Yiakehikke 1 M6x10-koneruuvi 4
El Kasiohjain 1 El M5x16-puuruuvi 9
Virtajohto 1 il§}Jontoklipsi 1

LATTIAVASTEEN ALLE TULEVIA SAATOTALLOJA 4 kpl



Levitd kaitkki osat ja tyovélineet lattialle ja tarkista,
eitd sinulla on kaikki tarvittavat (kts. edellinen
sivu) osat ja tarvikkeet.

Paketin mukana tulevaa kuusioavainta kéyttden
kiinnitd nostopilari (osa 1) lattiavasteeseen (osa
5) neljdlla (4 kpl.) M6x14-koneruuvilla (osa 7),
aluksi vain kevyesti ja kun kaikki ruuvit ovat pai-
koillaan ristiin kiristden.

TOISIN KUIN KUVASSA, lee taméa vaihe niin,
ettd pilari on yldsalaisin. Lattiavaste JA sddtdtallat
on helpompi kiinnittdé.

[

(e

) QE

x=(A/2)-7,5cm

Aseta yldkehikko (osa 6) yldsalaisin kdédnnetylle pdydédnkannelle (muistat-
han laittaa kannen alle jotain pehmeéd, esim. matto tai pahvi, ettei kansi
naarmutu,).

Mikali haluat nostopilarin (osa1) sijoittuvan kannen keskelle, kiinnitd
yldkehikko (osa 6) kannen takareunasta Vidkuvan osofttaman faskukaavan
fuloksen verran.

Esim. Kansion 70 cm syvéd: x = (70/2)- 7,6 =225
Eli siis yliakehikon takareunan tulisi olfa 22.5 cm kannen takareunasta.



Nyt kiinnitéd ylakehikko (osa 6), johon nostopilari mydhemmin kiinnitetédén vii-
delld (5 kpl.) Mbx 16-puuruuvilla (osa 9).

Kiinnita myo6s ohjainyksikko (osa 2) kahdella (2 kpl.) Mbx16-puuruuvilla (osa
9). Késiohjain (osa 3) on hyva kiinnittdd mydskin nyt kahdella (2 kpl.) Mbx16
-puuruuvilla (osa 9) siten, ettd se tulee halutulle puolelle kantta. Muistathan,
ettd kansi on nyt ylésalaisin, eli ole tarkkana oikean ja vasemman kanssa.
Tarkista, etl4 johdot riittavai.

KAANNA POYTA

Kiinnita nostopilari (osa 1) neljdlld (4 kpl. ) M6x10-koneruuvilla aiemmin kasat-
tuun yldkehikkoon (osa 8). Yhdistd nostopilarin (0sa 1) ja kédsiohjaimen (osa 3)
johdot seka virtajohto (osa 4) ohjainyksikkddn (osa 2).

Kayté johtoklipsid (osa 10) kiinnittdméén mahdollisesti roikkumaan jaévét
johdot siististi kanteen.



®

3

MUISTA VAIHDELLA
TYOSKENTELYASENTOA!

Saddettavélla tydpisteelld voit aktivoida kroppaasi
ja mahdollistaa ihmiskeholle sen luontaisen tarpeen liikkua.

1. VINKKI: Saada poyta ylos...
...ennen lounaalle ja kotiin 1&ht6&. Nain pdytad odottaa
sinua ylaasennossa, kun palaat taas tauon jdlkeen
sen aareen.

2. VINKKI: Juo vetta...

...pitkin paivaa. Nain pidat ylla kehon nestetasapa-
noa. Aikuisen kehosta yli puolet on vettd, joten tasai-
nen vedensaanti on ihmiskeholle elintarkeaa.

3. VINKKI: Venyttele...

...edes pikkaisen paivan mittaan. Kadet, hartiat,
niska, selkd, jalat ihan perusvenytyksilla |api. Etenkin
pohkeiden venyttely on saadettavan tydpdydan kayt-
tajalle suositeltavaa. Siten jaksaa olla pystymmassa
pidemp&éan.

4. VINKKI: Hae oikea asento...

...lantiosta yl0s péin kohottautuen. Hyva pystympi
asento auttaa jaksamaan. Silloin kehosi nesteet paa-
sevat virtaamaan paremmin ja happi kulkee aivoihin-
kin juohevammin. Pystymmaé&ssa asennossa keho saa
pienta liikettd luontevammin (etenkin jos on hyvaa
musiikkia). Muista symmetrinen asento!



